



Čtvrtek, 31. srpna 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Adam Hudec

Chlapec si přihnul a táhnul Budějovicemi s nákladem dopravních značek

Teprve patnáctiletého chlapce, který se při noční procházce městem rozhodl, že si sebou vezme domů dopravní značky, spatřil ve čtvrtek nad ránem náhodný svědek. Strážníci budějovické policie také prověřovali tip na celostátně hledanou osobu – když mladíka našli, snažil se před nimi vzít nohy na ramena.

Jak přiblížila mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková, ve čtvrtek 31. srpna krátce před jednou hodinou ranní vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o zjevně podnapilém mladíkovi, který prochází Dukelskou ulicí a nese dopravní značku.

„Strážníci dotyčného nemohli přehlédnout. Patnáctiletý chlapec totiž nesl celý sloupek s několika značkami a návdavkem si přivzal tabuli s nápisem Malše. Dotyčný se strážníkům se svěřil, že značky vzal před mostem přes řeku Malši. Přiznal i to, že vypil několik skleniček alkoholu. Orientační dechovou zkoušku na alkohol však odmítl. Po odebrání dopravní značky strážníci nezletilce předali do rukou jeho zákonného zástupce,“ uvedla mluvčí a dodala, že případ bude samozřejmě mít dohru na oddělení sociálně právní ochrany dětí budějovického magistrátu.

I další z aktuálních případů se týkal nezletilce. Ve středu, krátce po páté hodině odpoledne, prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v blízkosti obchodního centra Mercury.

„Při pochůzce strážníci obdrželi informaci, že na nedalekém parkovišti se pohybuje mladík, který se nápadně podobá celostátně hledané osobě. Strážníci okamžitě zamířili tuto informaci ověřit. Jakmile však dotyčný spatřil hlídku městské policie, vzal nohy na ramena. Strážníci ho pronásledovali až do Chelčického ulice, kde mladíka dostihli. Ověřením jeho totožnosti se ukázalo, že se skutečně jedná o domnělého nezletilce na útěku,“ popsala mluvčí Věra Školková.

Strážníci mladíka poté převezli na služebnu Policie ČR, kde ho předali do rukou policistů.



Čtvrtek, 31. srpna 2023

Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy/ Doprava

Autor: Michael Daněk

Českobudějovičtí strážníci řešili za dva měsíce 65 přestupků elektrokoloběžek

Za červen a červenec řešila českobudějovická městská policie 65 přestupků v souvislosti s elektrokoloběžkami. Jejich obliba mezi uživateli stoupá, ale často se stává, že jezdci na nich porušují předpisy. Premium Město nemá žádnou speciální vyhlášku, která by provoz elektrokoloběžek regulovala. „Nejčastěji oznamovanými přestupky v souvislosti s jízdou na elektrokoloběžkách jsou jízda pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, jízda po chodníku, jízda více osob na jednomístném vozidle a nepřizpůsobení rychlosti jízdy svým schopnostem," řekl vedoucí správního odboru českobudějovického magistrátu Jan Kostík. Město loni uzavřelo memorandum o užívání sdílených elektrokoloběžek se dvěma subjekty. Každý z nich může provozovat maximálně 500 kusů. Součástí smlouvy je také omezení rychlosti maximálně na 15 kilometrů za hodinu v historickém jádru města. „Nejčastěji je ze strany řidičů elektrokoloběžek porušován zákaz jízdy po chodníku, druhým nejčastějším přestupkem je jízda ve dvou na jednomístné elektrokoloběžce," uvedla za českobudějovickou městskou policii Ilona Bartesová. Dodala, že pravidla pro jízdu na elektrokoloběžce jsou stejná jako pro jízdu na kole. Podle mluvčího jihočeské policie Milana Bajcury však řada uživatelů elektrokoloběžek nařízení nedodrží. „Měli by si uvědomit, že jsou účastníky silničního provozu. To mimo jiné znamená, že nesmí jezdit po chodnících, což však uživatelé elektrokoloběžek často ignorují," řekl. Například při loňských letních prázdninách jihočeští záchranáři vyjížděli každý druhý den k úrazům způsobeným nehodami na elektrokoloběžce. Problematice se věnuje řada velkých měst v ČR i v zahraničí. Například v Praze 1 bude od září zaveden systém, kdy sdílené koloběžky mohou parkovat jen na určených místech. Doposud se stávalo, že uživatelé často vozítka nechávají například uprostřed chodníků. Podobně postupují i v Bruselu, kde chtějí počet elektrokoloběžek omezit o třetinu, striktně stanovit parkovací místa a vymáhat vysoké pokuty od provozovatelů za jejich ledabylé odkládání na chodnících. Paříž se zase od pátku stane prvním evropským hlavním městem, které na svém území zcela zakáže sdílené elektrické koloběžky. O konci služby letos v dubnu rozhodli obyvatelé města v referendu. Sdílené elektrokoloběžky fungovaly v Paříži od roku



2018.

Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
34.-35. týden 2023

Čtvrtek, 31. srpna 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Nepoznal jsem vás, tvrdil budějovickému strážníkovi muž poté, co ho napadl a roztrhl mu výstroj

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Na semaforu červená a muž kličkující mezi jedoucimi auty. Takový pohled se naskytl strážníkům v neděli 27. srpna krátce před 18. hodinou v blízkosti obchodního centra Mercury v Českých Budějovicích. Na opakované výzvy muž nereagoval, pak napadl jednoho ze strážníků a roztrhl mu výstroj. Následně tvrdil, že nepoznal, že se jedná o strážníka městské policie.

Šestatřicetiletý muž je pro budějovické strážníky známou tvář, už v minulosti s ním měli co do činění. Nezklamal ani v neděli, když přímo před nimi začal přecházet přechod pro chodce u nádraží, i když na semaforu svítil červený signál STŮJ.

„Nerespektoval znamení na semaforu, ale ani opakované výzvy strážníků. Strážníci muže následovali až do Chelčického ulice, kde ho zastavili. Přitom zareagoval hrubou nadávkou na adresu strážníků, jednoho z nich prudce chytil za taktickou vestu, kterou mu roztrhl a rozpřáhl se na něj rukou," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Zamýšlenou ránu už dát nestihl, strážníci mu v tom zabránili použitím donucovacích prostředků a nasazením pout. „Muž pak tvrdil, že prý nepoznal, že se jedná o strážníka," podotkla Školková. Muž skončil na služebně policie. „Po poučení o dalším postupu byl dotyčný propuštěn. Nejenže zaplatí pokutu, navíc bude muset uhradit škodu způsobenou na výstroji strážníka," dodala Věra Školková.



Středa, 30. srpna 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Markéta Trubková

Muž přecházel u Mercury na červenou a pak napadl strážníka. Prý ho nepoznal

Strážníci v neděli odpoledne narazili v ulicích města na 36letého muže, se kterým již měli v minulosti co do činění.

V neděli 27. srpna krátce před 18. h kontrolovali strážníci okolí budějovického Mercury. Přímo před strážníky začal přecházet přechod pro chodce na červenou muž, který nejenže nerespektoval znamení na semaforu, ale ani opakované výzvy strážníků.

Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že strážníci muže následovali až do Chelčického ulice, kde ho zastavili. „Muž přitom zareagoval hrubou nadávkou na adresu strážníků, jednoho z nich prudce chytil za vestu a rozpřáhl se na něj rukou. Dopad již nedokončil, strážníci mu v tom zabránili použitím donucovacích prostředků a nasazením pout,“ popsala mluvčí s tím, že muž zaplatí pokutu, a navíc bude muset uhradit škodu způsobenou na výstroji strážníka.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
34.-35. týden 2023

Úterý, 29. srpna 2023

Zdroj: Jihočeská televize/ Zprávy, 0:15 minuta zpravodajství ([odkaz](#))

Magistrát Českých Budějovic nabízí lidem postiženým sobotní bouřkou zdarma vysoušeče

Čtvrtek, 24. srpna 2023

Zdroj: Jihočeská televize/ Zprávy, 4:39 minuta zpravodajství ([odkaz](#))

Českobudějovická městská policie dostala darem první přenosný defibrilátor. Díky němu mohou strážníci mnohem efektivněji zachraňovat životy



Pondělí, 21. srpna – Neděle, 3. září 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))



Městská policie České Budějovice

2. září v 7:44 · 🌐

PATNÁCTILETÝ CHLAPEC MÍŘIL DOMŮ S NÁKLADEM DOPRAVNÍCH ZNAČEK. BYL PODNAPILÝ
Teprve patnáctiletého chlapce, který se při noční procházce městem rozhodl, že si sebou vezme domů několik dopravních značek, spatřil ve čtvrtek nad ránem náhodný svědek. Svou roli v případě hrál alkohol.

👉 Ve čtvrtek 31. srpna krátce před jednou hodinou ranní vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o zjevně podnapilém mladíkovi, který prochází Dukelskou ulicí a nese dopravní značku. Strážníci dotyčného nemohli přehlédnout. Patnáctiletý chlapec totiž nesl celý sloupek s několika značkami a návdavkem si přivzal tabuli s nápisem Malše. Dotyčný se strážníkům se svěřil, že značky vzal před mostem přes řeku Malši. Přiznal i to, že vypil několik skleniček alkoholu. Orientační dechovou zkoušku na alkohol však odmítl. Po odebrání dopravní značky strážníci nezletilce předali do rukou jeho zákonného zástupce. Příklad bude mít dohru na oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Městská policie České Budějovice

5 d · 🌐

MUŽ PŘECHÁZEL NA ČERVENOU, POTÉ NAPADL STRÁŽNÍKA A ROZTRHL MU VÝSTROJ. PRÝ HO „NEPOZNAL“

Strážníci v neděli odpoledne narazili v ulicích města na šestatřicetiletého muže, se kterým již měli v minulosti co do činění. Muž svým jednáním ani tentokrát nezklamal. Strážníci ho zastihli u nádraží, kde přecházel přímo před projíždějícími vozidly na červenou. Neuposlechl opakovaných výzev strážníků a jednoho z nich potom dokonce napadl a roztrhl mu výstroj. Prý „nepoznal“, že se jedná o strážníka. Skončil v poutech na policejní služebně.



V neděli 27. srpna krátce před šestou hodinou odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v blízkosti obchodního centra Mercury. Přímo před strážníky začal přecházet přechod pro chodce na červený signál „STŮJ“ jim dobře známý muž, který nejenže nerespektoval znamení na semaforu, ale ani opakované výzvy strážníků. Strážníci muže následovali až do Chelčického ulice, kde ho zastavili. Muž přitom zareagoval hrubou nadávkou na adresu strážníků, jednoho z nich prudce chytil za taktickou vestu a rozpřáhl se na něj rukou. Dopad již nedokončil, strážníci mu v tom zabránili použitím donucovacích prostředků a nasazením služebních pouta. Šestatřicetiletého muže následně převezli na Obvodní oddělení Policie ČR – město. Po poučení o dalším postupu byl dotyčný propuštěn. Nejenže zaplatí pokutu, navíc bude muset uhradit škodu způsobenou na výstroji strážníka.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 34.-35. týden 2023



Městská policie České Budějovice

5 d · 🌐



CELOSTÁTĚNĚ HLEDANÝ MLADÍK SE DAL PŘED STRÁŽNÍKY NA ÚTĚK, TEN SE MU NEZDAŘIL
Tip na celostátně hledaného mladíka byl trefou do černého. Ten se však nedal snadno a před hlídkou městské policie se dal na útěk. Strážníkům však neunikl.

👉 Ve středu krátce po páté hodině odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v blízkosti obchodního centra Mercury. Při pochůzce strážníci obdrželi informaci, že na nedalekém parkovišti se pohybuje mladík, který se nápadně podobá celostátně hledané osobě. Strážníci okamžitě zaměřili tuto informaci ověřit. Jakmile však dotyčný spatřil hlídku městské policie, vzal nohy na ramena. Strážníci ho pronásledovali až do Chelčického ulice, kde mladíka dostihli. Ověřením jeho totožnosti se ukázalo, že se skutečně jedná o domnělého nezletilce na útěku. Strážníci ho následně převezli na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde dotyčného předali do rukou policistů.



Městská policie České Budějovice

29. srpen v 6:52 · 🌐



ČESKOBUDĚJOVICKÁ MĚSTSKÁ POLICIE DOHLÉDNE NA NÁVRAT ŠKOLÁKŮ DO ŠKOLNÍCH LAVIC



Městská policie České Budějovice opět dohlédne při zahájení nového školního roku na bezpečnost školáků. V pondělí 4. září budou strážníci ve spolupráci s dobrovolníky dohlížet na přechodech pro chodce v blízkosti základních škol. Dopravně bezpečnostního opatření se zúčastní několik desítek strážníků a 11 dobrovolníků. Dohled v blízkosti základních škol Štítného, Nová a Máj I., II., budou ve spolupráci se strážníky zajišťovat po celý školní rok i asistenti prevence kriminality.

Po celý zbytek roku zajistí hlídky městské policie dohled nad bezpečným pohybem dětí přes frekventovanou pozemní komunikaci na Rudolfovské třídě, v ulici Oskara Nedbala a na Lidické třídě v blízkosti křižovatky s Dukelskou ulicí, a to každý školní den v době od 7:30 do 8:00 hodin. I letos pokračuje náš dopravně-bezpečnostní projekt dobrovolníků na přechodech pro chodce. Ti budou i nadále působit po celý školní rok v blízkosti vybraných základních škol. Jedná se o přechody pro chodce u ZŠ Kubatova, ZŠ Matice Školské, ZŠ Dukelská, ZŠ Oskara Nedbala, ZŠ Emy Destinové a ZŠ Máj I., II. Dohled nad bezpečností dětí na výše uvedených místech letos zajistí 11 dobrovolníků. Dobrovolníci pak u výše uvedených přechodů působí denně od 1. září do 30. června od 7:00 do 8:00 hodin. Práce dobrovolníků je velice dobře přijímána zejména zaměstnanci škol i rodiči dětí, které přes tyto přechody pro chodce denně přecházejí. Ti spoléhají na přítomné dobrovolníky, kteří zajistí bezpečný doprovod dětí přes vozovku.

Působení strážníků a dobrovolníků na přechodech pro chodce v blízkosti školských zařízení má velké opodstatnění. Děti někdy jednájí neuváženě a mohou se bez řádného rozhlédnutí rozeběhnout do vozovky. Právě proto patří mezi nejohroženější účastníky provozu na pozemních komunikacích. Na druhé straně i mnozí bezohlední řidiči jezdí neopatrně a nepřiměřenou rychlostí. Výsledek neopatrnosti na obou stranách může být fatální. Tomu pomůže zabránit právě přítomnost kompetentních osob, které jsou před přechodem pro chodce oprávněny zastavit vozidlo a umožnit tak dětem bezpečně přejít vozovku.

Hlavní radou pro děti, jejich rodiče, řidiče, ale i ostatní účastníky silničního provozu, je, aby dbali pravidel silničního provozu, byli obezřetní a ohleduplní. A co je podstatné, aby byli vidět.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 34.-35. týden 2023



Městská policie České Budějovice

28. srpen v 8:52 · 🌐



Městská policie České Budějovice nabírá nový směr nejen ve své činnosti, ale i v systému výcviku a vzdělávání.

Strážníci českobudějovické městské policie v minulém týdnu podstoupili kurz střelecké přípravy pod vedením odborného instruktora. Správná manipulace se zbraní a střelba na cíl je totiž součástí dovedností, které musí každý strážník při výkonu své činnosti dobře ovládat. K tomu, aby strážníci byli schopni zajišťovat bezpečí pro obyvatele města, samozřejmě patří i spolehlivá balistická ochrana.





Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 34.-35. týden 2023



Městská policie České Budějovice

24. srpen v 15:31 · 🌐



Městská policie České Budějovice obdržela od společnosti VERA darem příruční defibrilátor (AED). Dar převzal v úterý 22. srpna náměstek primátorky města Ing. Lubomír Bureš a ředitel českobudějovické městské policie Doc. Martin Hrinko. Tímto Městská policie České Budějovice odstartovala další etapu v připravenosti poskytnout potřebnou první pomoc v terénu. Postupně budou defibrilátory vybaveny i další hlídky městské policie, kterým přístroj usnadní prvotní zásah u postiženého.



Městská policie České Budějovice

24. srpen v 15:21 · 🌐



Městská policie České Budějovice se i v průběhu letních prázdnin zaměřuje na kontroly podávání alkoholu nezletilým osobám.





Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 34.-35. týden 2023



Městská policie České Budějovice

24. srpen v 12:36 · 🌐



DOBROVNÍČNÍCI NA PŘECHODECH PRO CHODCE

🛑 Městská policie zaměstnává dobrovolníky na přechodech pro chodce, kteří strážníkům pomáhají zajistit bezpečí dětem v ranních hodinách při cestě do školy. Pro letošní rok se nám podařilo nalézt 4 nové dobrovolníky na přechod pro chodce Dukelská a Kubatova. Případné další zájemce rádi uvítáme. 👍



Městská policie České Budějovice

21. srpen v 14:13 · 🌐



PACHATEL KRÁDEŽE PŘI PŘÍJEZDU HLÍDKY MĚSTSKÉ POLICIE ODHODIL KOLO A DĚLAL „MRTVÉHO BROUKA“

Krádež jízdního kola na Sokolském ostrově neunikla v neděli večer náhodné svědkyni. Zásah hlídky městské policie na sebe nenechal dlouho čekat. Strážníci pachatele krádeže dopadli nedaleko i s jeho společníkem. Ten údajně činu „jen přihlížel“. Čtyřicetiletý muž skončil v rukou policistů.

👍 V neděli 20. srpna krátce před půlnocí vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o muži, který právě odcizil jízdní kolo odstavené u vchodu plovárny na Sokolském ostrově. Strážníci muže odpovídajícího popisu pachatele dostihli nedaleko, navíc v doprovodu dalšího společníka. Jakmile muž podezřelý z krádeže spatřil příjezdící strážníky, zahodil kolo a snažil se rychle odejít. Když ho strážníci zadrželi, dotyčný šel s pravdou ven. Důvod odcizení jízdního kola byl podle něj defekt na jeho vlastním kole, které bylo z toho důvodu nepoužitelné. Strážníci mezitím na místo přivolali hlídku Policie ČR, která si celý případ převzala k dalšímu šetření.